

ZUŠKOVINKY, červen 2015

Soustředění orchestru a pozvání na koncerty

Je za námi druhé soustředění školního symfonického orchestru, které se tentokrát uskutečnilo v krásném prostředí a skvěle vybaveném hotelu - Prostřední mlýn v nedalekých Dílcích. Byly zde ideální podmínky k nerušenému zkoušení. Hlavní sál nám umožnil dostatečný prostor pro celý orchestr se sólisty a sborem. Tento sál má minimální akustickou ozvěnu, která se postarala o lepší slyšitelnost jednotlivých sekcí, což je pro tak velký orchestr velmi důležité kvůli přesnější souhře a lepšímu

tvoření dynamiky. I z těchto důvodů považuji toto soustředění za velmi kvalitní. Zkoušeli jsme velmi intenzivně a věřím, že spoustu tvrdé práce oceníte na koncertě, na který Vás srdečně zvu již tento týden - **4. června od 18:00 v Masarykově divadle.**

Kromě orchestru se můžete také těšit na další školní soubory: **Fleso** (kvarteto příčných fléten), **Cantus firmus, Flétnium**, (soubor zobcových fléten), **KOR** (kytarový orchestr), **Zámecké myšky** a další pěvecké

sbojy i školní kapely **Soundrise** a **Afterpast**.

I v tomto školním roce se uskuteční **22. června od 17:00 v kostele sv. Ignáce koncert učitelů.**

Přeji všem po krásně namáhavém školním roce příjemný odpočinek a spokojeně prožítí letních prázdnin.

Tomáš Klazar, DiS.
vedoucí oddělení



Absolventský klavírní koncert

28. 4. 2015 se již podruhé uskutečnil koncert všech absolventů klavírního oddělení. Proběhl v Porotním sále, který byl sympaticky zaplněn rodiči a přáteli všech zúčastněných. Slovem koncert provázela paní učitelka **Zuzana Pelcová**. Přivítala všechny absolventy, kteří usedli do zadní řady sálu a společně prožívali výkony svých spolužáků a drželi si vzájemně pěsti.

Tento večer vystoupili: **Tereza Kindermannová, Lucie Tížková, Prokop Vítvar, Miroslav Holman, Barbora Truhličková, Johana Koubová, Adéla Hlavová, Kateřina Kodešová, Nikola Nechanická, Kateřina Suchardová, Eva Cyranyová, Amy Morillo, Jan Kastl, Kristýna Janouchová, Adéla Perná, Kamila Šourková, Vojtěch Noll, Dominika Rejřfová, Marie-Anna Hejduková.**

Všichni hráli s citem a na úrovni hodné absolventa naší školy. Srdečně všem blahopřejeme a máme z nich radost!

Chtěla bych se s Vámi všemi rozloučit na závěr školního roku. Byl krásný a myslím, že jsme se zase všichni posunuli o

krok dál. Za všechny pedagogy klavírního oddělení Vám přeji krásné prázdniny, plné nezapomenutelných zážitků a radostí! Užijte si je!

MgA. Monika Cmelařová
vedoucí oddělení



Smyčcové oddělení

Malé ohlédnutí za měsícem květnem, který byl pro smyčcové oddělení plný pilného zkoušení, korepetic, dopilování skladeb na již tradiční závěrečné koncerty konané 14. a 21. 5. v Porotním sále.

Muzikanti se těšili, i když někteří zápasili s velkou trémou a obavou zda se jim hra povede. Při samotném vystoupení však předvedli úžasné výkony. Na obou koncertech jsme slyšeli lidové písně, první přednesy, ale i skladby technicky náročnější jako jsou koncerty a sonáty. Na vystoupeních klavírní spolupráci obstarala paní učitelka **Marie Stříbrná** (naše už dvorní korepetitorka) a paní učitelka **Zuzana Pelcová**. Moc oběma děkujeme.

Účastníci koncertů: žáci paní učitelky

Kateřiny Záveské – A. Entová, V. Tříšková, K. Rejčková, R. Trnka, Ž. Pospíšilová, J. Laloušková, K. Novotný, V. Pospíšilová, A. Kindermanová, V. Šulcová, A. Zídek, E. Le Polotec, K. Sedláček, K. Fajtová, A. Pospíšilová, Klavírní trio- Ž. Pospíšilová, A. Koubová, M. Velešovská.

Žáci pana učitele **Ondřeje Koláčného**: L. Javůrek, S. Beranová, V. Tichý, J. Kopal, B. Vacková, K. Elis, E. Košíčková, A. Pfeifer, E. Charvátová, L. Lisý, D. Mošnová, J. Klusák.

Žáci paní učitelky **Miloslavy Vrbové**: A. Geissbergerová, E. Horáčková, V. Kriso, T. G. Nosková, A. Šulc, Z. Arabaszová, J. Rydl, A. Koubová, C. Rallová.

Nyní, co nás ještě čeká v posledním měsíci školního roku. Zejména je to koncert, na kterém vystoupí i náš symfonický orchestr spolu

se zpěváky, kteří zahrají a zazpívají některé části z nacvičovaného muzikálu. Všichni se moc těšíme a zveme vás **4. června v 18.00 hod** do Masarykova divadla.

Dále nás čekají **postupové zkoušky**. Letos jsou v týdnu od **8. 6. do 12. 6.** a rpo nás, strunné nástroje se konají v učebně číslo **202**.

Veliká sláva nastane **16. 6. v 18:00** hodin v **Porotním sále**, kde se uskuteční **Absolventský koncert** se slavnostním vyřazením všech absolventů naší školy. Za smyčcové oddělení se představí housliste **Václav Štěpánek** a **Vojtěch Tichý** a violoncellistka **Anja Geissbergerová**.

Všem vám přeje krásné a slunečné prázdniny, spoustu báječných kamarádů a společných zážitků.

Miloslava Vrbová., DiS

Výtvarný obor

Od pondělí 1. června je k vidění na muzejním nádvoří Valdštejnského zámku poslední výstava výtvarného oboru v tomto školním roce. Můžete se těšit na objekty z projektu Objevitelé, výstavu ilustrací a především pomalovanou sdílenou knihovnu **Knihotoč**, která se v tento den dočká uveřejnění a bude tak v přítomnosti veřejně přístupného pianina příležitostí pro využití volného času nejen pro žáky ZUŠ. Do této knihovny můžeme odkládat staré a nepotřebné knihy, kterým tímto činem poskytnete další možnost využití. Provozní řád sdílené knihovny bude umístěn na knihovně, kde se dozvíte podrobné informace o jejím fungování. Knihovna, objekty i ilustrace budou na nádvoří k vidění s ohledem na počasí několik dní až týdnů.

Výtvarný obor dále informuje o výstavě naší žačky **Elišky Poláčkové** (15 let), která pro prezentaci závěrečného školního projektu souvisejícího s výtvarným uměním, vybrala právě prostory ZUŠ. Ve své práci se pod vedením pedagogů ZŠ věnovala výtvarnému zobrazení jičínských památek, které zpracovala různými technikami. Vernisáž výstavy proběhne ve středu **10. června v 17:00** ve třídě LDO - vedle kanceláře školy. Eliška Poláčková navštívila výtvarný obor ve školním roce 2014/2015, kdy se u nás připravovala na přijímací zkoušky na Střední průmyslovou školu kamenickou a sochařskou v Hořicích, které úspěšně zvládla. Gratulujeme jí k úspěchu.

Bc. Dagmar Pavelcová

Zájezd a koncert v Kutné Hoře

V podvečer 14. května se gotický prostor kostela Panny Marie na Náměti v Kutné Hoře rozezněl varhanní hudbou, která doprovázela žáky pěveckého oddělení ZUŠ Jičína. Spolu s Flétniem a žáky, kteří studují hru na varhany, jsme využili nabídky pana učitele **Michala Hanuše** ze ZUŠ Kutná Hora si zahrát a zazpívat na komorním koncertě v nádherném kostele z 15. století.

Den jsme strávili společně prohlídkou historického centra, Kostnice v Sedleci u Kutné Hory a Chrámu sv. Barbory. Součástí byla také detailní návštěva Sedlecké katedrály, všechny její prostory, dostali jsme se i těsně pod její střechu. Následně jsme se přesunuli do kostela, kde jsme vystoupili. Prostora

nám poskytla perfektní akustiku a úžasně zážitky.

Myslím, že jsme všichni odjžděli spokojeni s výkonem a okouzlení gotickou architekturou. Tento zájezd byl pro nás velmi přínosný a doufáme, že se bude v budoucnu opakovat. Všem zúčastněným učitelům tímto děkujeme.

Účinkující zpěváci - Jakub Krabec, Natálie Kleistnerová, Anna Zedníčková, Barbora Vacková, Barbora Veselková,



Anna Veisová, varhanníci - Dominika Forbelská, Václav Štěpánek, soubor zobcových fléten Flétnium a pěvecký sbor.

Barbora Vacková

Koncert Hrajeme - spolu v Sobotce

V listopadu vymyslela paní učitelka **Petra Matoušková** ze sobotecké pobočky naší ZUŠ pro hudební soubory koncert Hrajeme spolu, na který pozvala i jičínský kytarový orchestr **KOR**. Únorový termín koncertu se neuskutečnil, protože všechny účinkující soubory zasáhla vlna viróz a chřipek.

Koncert se tedy konal o dva měsíce později a zahájil ho zástupce Jičína Michal Jandera, který si připravil písničky Jsem v blbým věku a První signální. Po veřejném hlasování si posluchači vybrali Chinaski a Michal, jak se ostatně od něj očekávalo, zaválel.

Druhou písničku jsme slíbili na závěr, ale z časových důvodů na ní už nedošlo. Dalším číslem byl sobotecký osmičlenný kytarový soubor, který od září vede paní učitelka **Hana Botková**. Soubor zahrál renesanční tanec pavanu a tři moderní kytarové skladby. Výkon souboru byl největším překvapením koncertu, protože žáci zahráli velmi dobře a překvapili i množstvím skladeb, které za školní rok nacvičili. Už na vánoce totiž vystoupili s vánoční sadou skladeb a na závěrečný koncert plánují třetí sadu.

Dalšími soubory byla tria - z předmětu klávesové kultury **Anna**

Bartková, Lucie Reslová a Nikola Táborská a Pihofleky - **Petra Loumová, Daniela Pažoutová a Kamila Šourková**. Posledním zástupcem Sobotky byly **Dominika Rejřová a Kamila Šourková**, hrající čtyřručně na klavír.

Všechny slečny hrály velmi pěkné charakteristické skladby, které zněly velmi dobře i díky nedávné rekonstrukci klavíru.

Na závěr vystoupil jičínský kytarový orchestr **KOR**, kde hrají kytaristé od třetího ročníku. Hráli výběr z repertoáru orchestru od renesance po moderní skladby. Na úplný závěr koncertu se ke skladbě Malá romance spojil kytarový soubor z Jičína s kytarovým orchestrem se Sobotky a bylo jasné, že v počtu je síla.

Koncert byl příjemnou akcí a děkuji svojí kolegyni Petře Matouškové za organizaci a Haně Botkové za možnost si zahrát. Doufám, že si to někdy zopakujeme a zahrajeme si společně ještě víc.

Na závěr - překvapilo a potěšilo mě, že žáci z Jičína, kteří poprvé vystupovali v prostorách sobotecké spořitelny (kde nyní funguje hudebka), vnímali a vysoce oceňovali původní „retro“ styl krásného a dobové hodnotného sálu spořitelny a přilehlých místností sálu včetně originálního nábytku. Je dokladem schopností představitelů města uchovat původní stav památky a závazkem citlivého přístupu při rekonstrukci.

Mgr. Ivana Šimůnková

My jsme chytří muzikanti...

Konec školního roku s sebou nese nervy - stresy se zkoušením, písemek a pedagogové se snaží vybudit své svěřence k co nejlepšímu osobnímu výkonu.

Podobně to bylo i v hodinách předmětu **Hudební kultura**, ve kterých žáci prokazovali své **znalosti z říše stupnic**. Duben jsem ve svých hodinách zaměřila přípravě na závěrečný test ze zmíněného učiva. V průběhu května se psaly „ostré testy“, které měli možnost žáci podle míry úspěšnosti opakovat bez započítávání předchozího horšího hodnocení. Došlo i na ústní dozkušování pro ty, kterým forma testu „neseděla“. Výsledky mě velmi, velmi

potěšily a dovoluji si veřejně pochválit úplně všechny žáky!

Nejvyššího počtu bodů s pochvalou dosáhli ti, kteří se nebáli vyplnit i bonusové otázky, obsahující vyšší úroveň znalostí, než byla v jejich ročníku požadována. Velkou pochvalu si ale zaslouží i pomoc, kterou si vzájemně žáci poskytovali a např. **Alena Purkrábková, Tereza Skrbková, Kristýna Mířská** se své „učitelské“ role ujali přímo EXCELENTNĚ! Díky vám jménem těch, kterým jste radily a pomáhaly, děvčata!

Hodnocení VÝBORNÝ S POCHVALOU si v učivu STUPNICE zasloužili tito mladí hudeb-

níci:

Ve 3. ročníku: Eliška Drahoňovská, Nikola Karbulková, Denisa Nováková, Radim Vítvar, Tereza Skrbková

Ve 4. ročníku: Anna Kubištová, Magda Velešová, Kristýna Mířská, Kateřina Hakenová, Matouš Tměj, Eva Hodačová, Kateřina Kabelová, Žofie Pospíšilová, Petra Štučková, Michal Jandera

V 5. ročníku: Jana Jarolímková, Jaroslava Mikulová, Sabina Hollmannová, Tereza Nechanická

Milé děti, kdybych nosila klobouček, tak ho před vámi smeknu... Užijte si krásné, pohodové prázdniny, přeji vám spoustu zábavy, zážitků, dobré zmrzliny, sluníčka, radosti a smíchu!

Vaše pančelka **Ing. Katarína Kalvodová**

Hlásání o zpívání

Pěvecké oddělení mělo měsíc květen velmi bohatý na akce i na zážitky. Začnu Netrafolkou. Sice je to jeden z komorních souborů naší školy, ale my ji počítáme do pěveckého oddělení. 7. a 8. 5.2015 se Netrafolka účastnila národního kola soutěže lidových souborů v Mikulově. Sice jsme nepřivezli žádnou cenu (chybělo nám asi 30 sekund do povinného limitu), ale máme spoustu krásných zážitků! Bylo to pro žáky velmi poučné a motivační setkání s ostatními soubory. Nejvíce na nás zapůsobil koncert BROLNU (Brněnský rozhlasový orchestr lidových nástrojů), který se uskutečnil pro všechny soutěžící na mikulovském zámku ve čtvrtek večer. S orchestrem

se představili mladí muzikanti, kteří studovali na základních uměleckých školách a následně studují na konzervatořích. Jejich výkony byly tak úžasné, že nám všem braly dech. Veliký zážitek!

Ve středu 12. 5. 2015 - jsme se účastnili soutěže, zaměřené na lidovou píseň, Hradecký slavík. Konkurence velmi početná a úroveň vysoká. I přesto jsme přivezli několik ocenění: ve 4.kategorii si **Jakub Krabec** vyzpíval krásné 2. místo, **Kateřina Kozlová** 3. místo a **Natálie Kleistnerová** byla čtvrtá. V kategorii 5. se umístila na 2. místě **Barbora Vacková** a **Anna Zedníčková** získala 3. místo. V sólovém zpěvu nás reprezentovala ještě **Aneta Kučerová** a **Petra Kučerová**. Byla to jejich první soutěž a obě si vedly velmi dobře! V komorním zpěvu získalo pěvecké duo **Natálie Kleistnerová** a **Kateřina Kozlová** 3. místo. Velká gratulace!!!

Hned následující den 14. 5. 2015 jsme jeli do

Kutné Hory na společný koncert základních uměleckých škol. Konal se v kostele Sv. Jakuba a většina zpěváků poprvé zpívala za doprovodu klasických varhan. Nádherná! Zpívání přímo andělské.

Předposlední víkend v květnu jsme absolvovali muzikálové soustředění. Byla to pro zpěváky velká výzva! Poprvé jsme zkoušeli s orchestrem. Všichni z toho měli strach, ale dopadlo to velmi dobře a za tento víkend se udělal veliký kus práce! Teprve za doprovodu orchestru písně sólové i dueta dostala ten správný lesk a zněly nám ještě dlouho v uších. Budeme je zpívat na koncertu komorních souborů ve čtvrtek **4. 6. 2015 v Masarykově divadle od 18:00**. Držte nám palce!!!

Zdenka Svobodová, DiS.
vedoucí pěveckého oddělení

Taneční obor

Blíží se konec školního roku a je na čase zhodnotit 10 měsíců našeho tanečního snažení. Vystoupení a akcí, kterých jsme se zúčastnili, bylo opravdu hodně a snažení o co nejlepší výsledky naší práce také.

Začali jsme na začátku září vystoupením na festivalu JMP, začátkem prosince jsme zatančili žákům a pedagogům v sobotecké Základní škole, jarní víkendové soustředění jsme uspořádali v penzionu Bílý dům v Libuni, připravili jsme celovečerní taneční představení „Setkání s tancem“. Dvě dopolední představení jsme předvedli žákům a pedagogům Základních škol z Jičína a okolí. Večerní představení bylo určeno pro veřejnost. Tato pro nás největší akce se konala 23. 4. 2015 v Masarykově divadle v Jičíně.

Letošní školní rok byl pro nás také rokem soutěžním. Stali jsme se organizátory nejen okresního, ale i krajského kola soutěže tanečních oborů ZUŠ, kterou každým třetím rokem vyhlašuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. Obou těchto soutěžních kol jsme se také aktivně zúčastnili jako tanečníci a reprezentovali jsme naši školu.

Dne 11. 5. jsme uspořádali ukázkové taneční hodiny pro mateřské školy, které zhlédlo kolem 120 dětí. Tato akce se setkala s velkým nadšením nejen předškoláčků, ale i jejich paní učitelek. S částí našich malých diváků jsme se viděli 21. 5.a 22. 5. V těchto dnech se konaly přijímací zkoušky do našeho tanečního oboru.

Na 1. 6. jsme společně se soboteckým tanečním oddělením připravili vystoupení pro žáky zdejší školy a pro veřejnost. Celá akce proběhne v Solnici - divadelku na náměstí od 13,30 a 16,00 hod.

Další novinkou v našem tanečním oboru je, že

v září u nás začne vyučovat paní učitelka **Erna Březinová** a zastoupí paní učitelku Alenu Duškovou, která je na rodičovské dovolené. Paní učitelka povede také hodiny **Zumby**. Proto, **kdo máte zájem o tuto aktivitu, prosím, dejte mi co nejdříve vědět.**

A co nás čeká dál? **16. 6 od 18:00** slavnostní vyřazení a absolventů v **Porotním sále** a pak přece dlouho očekávané prázdniny a léto, doufáme plně slunných a hlavně teplých dnů.

Přeji všem tanečnicím a tanečnickům, ať se jim tento hezký čas vydaří, ať si všichni vychutnají plnými doušky dny volna a odpočinku. Budeme se na vás všechny těšit v září, kdy se sejdeme hned první školní den, abychom se domluvili na rozvrhu hodin a na našem již tradičním vystoupení na pohádkovém festivalu.

Eva Černochová

ÚSPĚCH ZOBCOVÝCH FLÉTEN V ÚSTŘEDNÍM KOLE

Milí hudební přátelé,

ráda Vás seznámím s nejvýznamnějšími akcemi **flétnové a fagotové** třídy.

V květnu Flétnium prožilo dva velmi intenzivní dny: 14. května účinkovalo společně s varhaníky, zpěváky a sborem v Kutné Hoře, následující den koncertovalo ve Valdštejnské lodžii v Jičíně. Naším vzácným hostem a korepeditorem byl Radek Hanuš, který se zúčastnil i soustředění v Libuni a společně s námi naukošel několik skladeb. Na koncertě nechyběla korepeditorka Monika Chmelařová, naše stálá opora. Koncert se po všech stránkách vydařil. Děkuji všem hráčům za krásné výkony. Potěšily mě milé ohlasy a podpora posluchačů, kterým děkujeme za trvalou podporu našeho muzikování.

Dne 21. května se konalo v Liberci ústřední kolo soutěže ZUŠ ve hře na dechové nástroje. Reprezentovalo nás pět flétnistek. Úspěšně absolvovaly školní, okresní a krajské kolo. Úroveň v celostátním kole byla

neuvěřitelně vysoká. Proto jsem opravdu pyšná na to, jak všechny naše žákyne zahrály a obstály v tak silné konkurenci. **Anežka Chmelařová**, nejmladší z nich, skončila ve 3. kategorii na krásném 3. místě, **Jitka Najmanová** obsadila ve 4. kategorii 2. místo, stejnému příčku vybojovala **Pavčina Čechová** v 5. kategorii. **Karolína Mydlářová** si odnesla v 5. kategorii úžasné **1. místo**. Nejstarší a nejzkušenější **Darína Stránskou** porota ocenila 2. místem. Děkuji flétnistkám za skvělou reprezentaci naší školy. Zapomenout nesmím také na rodiče a výborné korepeditory: **Moniku Chmelařovou** a **Pavla Krčmárika**, kteří k úspěchu děvčat významně přispěli.

Dojímá mě, že žáci mají mezi sebou krásné a přátelské vztahy, pomáhají si a vzájemně se podporují. Bez tohoto pocitu by vše bylo zbytečné a hudba nebyla tak krásná.

Přeji všem šťastné završení školního roku a pohodové prázdniny.

Jana Kracík

Pozn. ředitelky školy - paní učitelka Jana Kracík byla oceněna porotou v Liberci diplomem za pedagogickou práci. I my jí srdečně blahopřejeme!

CO CHYSTÁME V ČERVNU?

1. 6. 12:00 Oblastní nemocnice Jičín - slavnostní zprovoznění babyboxu - zahraje a zazpívá Netrafolka pod vedením p. uč. Svobodové
4. 6. 18:00 Masarykovo divadlo Jičín - „Hrajeme spolu“ - koncert pěveckých sborů, kapel a orchestrů školy
8. -12. 6. postupové a zkoušky
11. 6. 18:00 Porotní sál - pěvecký koncert žáků školy
15. 6. 18:00 Porotní sál - koncert Matyáše Nováka (klavír) a Larisy Palochové (housle)
16. 6. 18:00 Porotní sál - Absolventský koncert a slavnostní vyřazení absolventů všech oborů
22. 6. 17:00 Koste Sv. Ignáce na Rynečku - koncert učitelů školy

Kdo se v červnu narodil...

9. 6. p. zást. **Miloslava Vrbová** (56)
(31)

15. 6. p. uklízečka **Gabriela Ortová** 36)

15. 6. p. učitelka **Mgr. Ivana Šimůnková** (50)

17. 6. p. učitelka **Markéta Mašková**

17. 6. p. učitel **Michal Petira** (38)

26. 6. p. učitel **Bc. Ondřej Koláčný** (33)

PŘEJI VÁM VŠEM

**POHODOVÉ, RADOSTNÉ A ŠTASTNÉ
PRÁZDNINY PLNÉ SLUNÍČKA, DOBRÝCH
KAMARÁDŮ A KRÁSÝCH ZÁŽITKŮ!**

Jaroslava Komárková, ředitelka školy

Kytaristé v židovské škole

Ve spolupráci s Baševí o.p.s. jsme v úterý 26. května pořádali v sále židovské školy koncert kytarové třídy. V příjemném sále vystoupili všichni moji žáci od 7letých dětí přípravného studia až po 17letou absolventku. První skupinu tvořili žáci přípravného studia až po třetí ročníky a hráli skladby, které si sami vybrali většinou z kytarové školy Tatiány Stachak a k tomu oblíbenou písničku. Natálka Flaxová zpívala písničku My jsme muzikanti, kterou si vybrala proto, že se jí líbí hrát na kytaru bubínkový efekt. Amina Malá zpívala Avignon, tam je shon. Matouš Mader si vybral písničku Jiřího Schmitzera Kaluž, kterou často poslouchá v autě. Adam Aubrecht hrál známou country písničku Montgomery a k refrénu se přidali i posluchači. Madlenka Stránská si troufla zahrát asi nejtěžší pomalou přednesovou skladbu a potom i jednu rychlou technickou Tomáš Kazda a Matěj Pour kromě vybrané skladby předvedli vlastní improvizaci s doprovodem. A Bára Záhorová udělala z písničky Strč prst skrz krk hereckou etudu. Jan Brykner si vybral hudbu z počítačové hry a tím mi otevřel oblast, ve které bych

zajímavou hudbu nehledala. Ondra Arabasz zpíval Písničku Ptáčata od Brontosourů a Štěpánka Rožničková si vybrala houpavou skladbu Gondoliér. Skupinu starších žáků od čtvrtého ročníku výš zahájila Kateřina Charvátová Vzpomínkou na Španělsko a písničkou Srdcebeat od skupiny Kryštof. Míša Kuhnová hrála rychlý Argentinský tanec a Adéla Koudelková temperamentní Pastýřský. Michal Jandera vystříhnul Pramen a všechny v sále zaujal písničkou od Chinaski 1970. Anička Krejcarová hrála Klaunský ragtime, ale nebyla moc spokojená, protože na zkoušce se jí to vydařilo líp. Karolína Dudková si vybrala Blues s chraстítkem a spokojená byla. Adéla Černohlávková předvedla skladbu, se kterou absolvovala druhý den na přehrávce absolventů, kde podala lepší výkon než na koncertě. Poslední vystoupila Radka Novotná ze druhého cyklu – hrála klasickou Sicilianu Fernanda Carulliho. Sál v židovské škole je pro kytary a komorní hudbu ideální svojí velikostí i dobrou akustikou. My jsme ho asi v 80 lidech akorát naplnili. K dispozici je i výborné zázemí – kavárna a dlážděný dvoreček, kde bych si chtěla uspořádat další koncert. Děkuji všem dospělým za slova uznání za naši práci a výkony a za dobrovolné vstupné, které projíme ve zmrzlině a dobrotách (jak bylo psáno) během posledních 14 dnů letošního školního roku.

Milé děti moje - hezké prázdniny, **Ivana Šimůnková**.

Pozvání na koncert

Dne **15. června v 18:00 vystoupí v Porotním sále zámku vítězové letošního prestižního mezinárodní soutěže Concertino Praga Matyáš Novák-klavír a Larisa Palochová-housle**. Nenechte si ujít tuto mimořádnou příležitost.

Larisa Palochová a Matyáš Novák začali spolupracovat v roce 2012 na ZUŠ Jižní Město pod pedagogickým vedením MgA. Dany Vlachové, profesorky Pražské konzervatoře, a to jak v triu (společně s cellistkou Lucíí Žurmanovou), tak v duu. V roce 2013 získali 1. cenu v Národní soutěži ZUŠ v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů. V roce 2015 získali 1. cenu a cenu Heleny Karáskové pro absolutního vítěze v Mezinárodní rozhlasové soutěži mladých hudebníků Concertino Praga. Oba dva jsou též úspěšnými sólisty.

Larisa Palochová (nar. 22. 12. 1999) začala hrát na housle v pěti letech, v současné době je žákyní ZUŠ Jižní Město ve třídě MgA. Dany Vlachové. Kromě houslí hraje na klavír, který studuje na Gymnáziu a hudební škole hlavního města Prahy ve třídě profesora Jana Tůmy, a na zobcovou flétnu. V letošním roce

úspěšně vykonala talentovou zkoušku a byla přijata na Pražskou konzervatoř. Je laureátkou řady národních a mezinárodních soutěží. Pravidelně se zúčastňuje houslových kurzů pořádaných Jaroslavem Svěceným, Václavem Hu-



deckem nebo Ivanem Ženatým. Opakovaně vystoupila jako sólistka s orchestrem Virtuosi Pragenses a několika studentskými orchestry. Kromě sólové hry vystupuje Larisa v různých komorních seskupeních a věnuje se též hře orchestrální. Ve volném čase se zajímá o výtvarné umění a sama velmi ráda kreslí.

Matyáš Novák (nar. 20. 6. 1998) začal hrát na klavír v pěti letech. Na jeho uměleckém rozvoji se podíleli Martina Vičková, Jana Turková, Milan Langer a Ivo Kahánek. V současné době je studentem gymnázia J. K. Tyla v Hradci Králové, Konzervatoře Pardubice ve třídě Jitky Fowler Fraňkové a od září 2013 rovněž studentem věhlasné klavírní akademie Incontri col Maestro v italské Imole ve třídě prof. Vovky Ashkenazyho. Zároveň navštěvuje hodiny klavírní improvizace a skladby u Jiřího Pazoura, pedagoga Pražské konzervatoře.

Matyáš je vítězem řady národních i mezinárodních soutěží. Od šesti let hrál na housle. I v tomto oboru dosáhl řadu úspěchů. Na skladatelské soutěži Artistes en herbe v Lucembursku získal cenu prezidentky a zakladatelky soutěže.

Jako sólista vystoupil s Filharmonií Brno, Komorní filharmonií Pardubice, komorním orchestrem Quattro a opakovaně s Filharmonií Hradec Králové. Matyáš koncertuje doma i v zahraničí (Německo, Rakousko, Polsko, Lucembursko, Španělsko, Itálie) a účastní se domácích i zahraničních hudebních festivalů.

Mgr. Pavel Krčmářík